
В Кемеровской области – Кузбассе жительница областного центра признана виновной в даче взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично, в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденная, являясь индивидуальным предпринимателем, действуя из корыстных побуждений, в ноябре 2021 года лично дала взятку в виде имущества – массажного кресла, оплатив часть его стоимости, составившей более 255 тыс. рублей, должностному лицу одного из медицинских учреждений города Кемерово за общее покровительство и предоставление сведений о нуждаемости медицинского учреждения в медицинских расходных материалах и изделиях, планируемых закупках.

Вторую часть стоимости имущества оплатил директор коммерческой организации, действующий из корыстных побуждений в пользу представляемой им фирмы.

Преступная деятельность фигурантов, а также должностного лица выявлена благодаря слаженному взаимодействию сотрудников региональных управлений СК России, ФСБ России и МВД России.

Со следствием женщина не сотрудничала, однако в ходе предварительного расследования собрана убедительная и исчерпывающая доказательственная база, подтвердившая ее виновность в инкриминируемом деянии.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тыс. рублей.

Уголовные дела в отношении директора коммерческой фирмы и должностного лица также рассмотрены судом. Приговор в законную силу не вступил.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1847761>